Gewinnspiel Richtlinien Instagram
Gewinnspielbedingungen

Instagram Disclaimer
Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Instagram und wird in keiner Weise von Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Ansprechpartner und Verantwortlicher ist alleine Viking Footwear.

Ablauf
Das Gewinnspiel startet am 18.03.2019 und endet am 01.04.2019 um 23:59 Uhr.

Teilnahme
Die Teilnahme erfolgt über das Kommentieren des Gewinnspielposts vom 18.03.2019 auf dem Kanal runfurther.de. Zu beantworten ist: Erzählt von eurem bisher schönsten Trailrun! Im Zeitraum vom 18.03.2019 bis 01.04.2019 um 23:59 Uhr.

Teilnahmeberechtigte
Teilnahmeberechtigt sind natürliche Personen mit einem öffentlichen Profil, die ihren Wohnsitz in Deutschland und Österreich und das 14. Lebensjahr vollendet haben. Die Teilnahme ist nicht auf Kunden des Veranstalters beschränkt und nicht vom Erwerb einer Ware oder Dienstleistung abhängig.
Sollte ein Teilnehmer in seiner Geschäftsfähigkeit eingeschränkt sein, bedarf es der Einwilligung seines gesetzlichen Vertreters.
Nicht teilnahmeberechtigt am Gewinnspiel sind alle an der Konzeption und Umsetzung des Gewinnspiels beteiligte Personen und Mitarbeiter des Betreibers sowie ihre Familienmitglieder. Zudem behält sich der Betreiber vor, nach eigenem Ermessen Personen von der Teilnahme auszuschließen, wenn berechtigte Gründe vorliegen, beispielsweise
(a) bei Manipulationen im Zusammenhang mit Zugang zum oder Durchführung des Gewinnspiels,
(b) bei Verstößen gegen diese Teilnahmebedingungen, 
(c) bei unlauterem Handeln oder 
(d) bei falschen oder irreführenden Angaben im Zusammenhang mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel.

Gewinn, Benachrichtigung und Übermittlung des Gewinns
Gewinn: 

Verlost werden insgesamt 3 Startplätze für die Viking Challenge im norwegischen Rjukan. Der Transfer vom Flughafen, sowie Unterkunft und Verpflegung vor Ort sind im Gewinn mitinbegriffen. Für Flugkosten muss der jeweilige Gewinner selbst aufkommen.

[bookmark: _GoBack]Die Gewinner werden binnen 2 Tagen nach Gewinnspielende durch unsere Jury ermittelt. Die Gewinner werden mit @NAMEDESGEWINNERS informiert. Jeder Gewinner muss sich innerhalb von 3 Werktagen über eine private Nachricht an die Viking Footwear Instagram Seite mit seinen Adressdaten melden. Meldet sich ein Gewinner nicht innerhalb dieser Frist wird der Gewinn erneut unter allen Teilnehmern verlost.

Datenschutz
Es werden alle Instagram Namen der Teilnehmer erfasst und zur Gewinnermittlung gespeichert. Alle Daten werden spätestens 30 Tage nach Ende des Gewinnspiels gelöscht. Adressdaten werden nur von den Gewinnern erfasst und nur zum Versand des Gewinnes genutzt. Es werden keine Daten an 3te weitergeben. Den Teilnehmern stehen gesetzliche Auskunfts-, Änderungs- und Widerrufsrechte zu.

Sonstiges
Viking Footwear ist berechtigt, das Gewinnspiel abzubrechen oder auszusetzen, wenn:
a) während der Durchführung die Nutzungsbedingungen oder Richtlinien von Instagram geändert werden und eine Durchführung des Gewinnspiels nach den dann gültigen Bestimmungen von Instagram nicht mehr erlaubt ist,
b) Manipulationen festgestellt werden oder sonst eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels nicht mehr sichergestellt ist, insbesondere beim Ausfall von Hard- oder Software, Programmfehlern, Computerviren,
c) nicht autorisierte Eingriffe von Dritten sowie mechanische, technische oder rechtliche Probleme vorliegen.

